Honatox 4.

Ipuxian pe3yjabTaTy NPOEKTHOI XiSlJIbHOCTI YUHIB

InauBinyasbHe 3aBIaHHA 32 TEMOIO:

«PiBHSIHHSI TA CHCTEMU PiBHSAHD, 10 MICTATH HEBIAOMY Ii/I 3HAKOM MOILYJIS»

Bapiaunt N
3aeoannsa 1. Po3B'sa3aTu piBHSHHS:
1) | x-1|=2x-3; 2) | x=1|+|x+1|=4;
3) x*+9x+5|x-1|-10=0; 4) |x* +3x+2|=x+1.
3aeoanna 2. J1ns1 KOXKHOTO 3HAYCHHS MapaMeTpa @ pO3B’SA3aTH PIBHSHHA:
1) |2x—-3|=a+1; 2) | x=2|-|x-3|=a;
3) | x-1|-4|=2a+1; 4) |[x-1l|=ax+2;
5) | x% +2x—3|=1-3a; 6) |x*> —2|x|-3|=a-4.

3ae0anna 3. JIs KOKHOTO 3HAYEHHS TapaMeTpa a BU3HAYUTU KUIBKICTH PO3B’SI3KIB

PIBHSIHHSL:
1) x® +5x+|3x +15]=a; 2) |x* —2|-|x*-9|=1-a.
3asoanns 4. Po3B's13aTu CHCTEMU PIBHSIHD;
D o otytios 2 ey ez
3aeoanua 5 3HaWTH yci 3HAUSHHS TapaMeTpa a, P SIKUX CUCTeMa
| x=12|+[y|=1;
{(x—a)2 +y?=4

Ma€ €IMHUN PO3B'sI30K. Y BIAMOBIIH 3aMUIIITh iX CyMy.

3ae0anusa 6. JIns KOXKHOTO 3HAYEHHS MapaMeTpa a BU3HAYUTHU KUIBKICTh PO3B’SI3KIB

y+|xl=a,
X2 +y2 =1.

CHUCTCMH



